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JUBILEUMI TUDOMÁNYOS ÜLÉSSZAKOT 

rendez az Erdészeti Tudományos Intézet április hó 15—16-án Budapesten, a MTESZ 
székházában, az OEF, az M T A Erdészeti Bizottsága és az Egyesület védnöksége alatt. 
A hét szakülésből álló ülésszakon kereken félszáz előadás nyújt átfogó képet az erdé
szettudományok mai helyzetéről és ad útmutatást a szakma előtt álló legfontosabb 
kérdések gyakorlati megoldására. 

A z Egyesület Szakosztályainak 1965. 
év i munkatervei: 

A z erdészettörténeti szakosztály két 
havonként rendezi üléseit. Ezeken a szak
osztály tagjai által kidolgozott egy-egy 
erdészettörténeti tanulmány kerül elő
adásra és megvitatásra. A második ne
gyedévben a szakosztály tanulmányutat 
szervez a Mezőgazdasági Múzeumba az 
•ottlevő erdészettörténeti anyag tanulmá
nyozására, főként a vidéki tagság bevo
násával. 

Az erdészeti szakmai irányítási és fásí
tási szakosztály megvitatja a fásítási ter
vezőcsoport által egyes tájegységekre 
készített távlati közérdekű erdőtelepítési 
és fásítási terveket. A z erdészeti szakmai 
Irányítási tárgykörben negyedévenként 
ankétokat rendez egy-egy MTESZ intéző
bizottságnál a Magyar Agrártudományi 
Egyesület bevonásával. Rendszeresen fog
lalkozik a mezőgazdasági nagyüzemek 
kezelésében levő erdők és fásítások hasz
nálatával kapcsolatban felmerült problé
mák megvitatásával. A fásítási tömeg
mozgalom kiterjesztése érdekében közre
működik a Fásítás Hónapjában rendezett 
ankétok, szakmai előadások szervezésé
ben. 

A gépesítési szakosztály megvitatja a 
műszaki erdészetek eddigi működése so
rán szerzett tapasztalatokat. A hosszúfás 
anyagmozgatás, valamint a teljesen gépe
sített csemetekerti munkák ismertetésére 
bemutatót rendez. Közreműködik a kö
vetkező tanfolyamok szervezésében: mo
torfűrészek javítása, univerzális fűrész
lánc karbantartása, Unimogok alkalma
zása és az alkatrészek korszerű nyilván
tartása, gépesített tuskókiemelés, csörlős 
közelítéshez és rakodáshoz kialakított 
szerelvények alkalmazása, traktorcsörlők 
kezelése, és munkatechnológiája. A szak

osztály tagjai az erdőgazdasági munkák 
gépesítéséről folyamatosan szakmai to
vábbképző előadásokat tartanak a helyi 
csoportokban. 

A mikológiái szakosztály csiperketer
mesztési, faanyagvédelmi, egészségvé
delmi ankétot, Győrött gombakiállítást, 
Budapesten pedig fénykép- és könyvki
állítással egybekötött gombakiállítást 
rendez. Minden csütörtökön délután tudo
mányos ismeretterjesztő szakmai tovább
képző előadást tart, vasárnaponként 
gombagyűjtő tanulmányutat, hétfőnként 
pedig meghatározó gyakorlatokat rendez. 
Munkatervében gombaszakértői, csiperke
termesztési, fakorróziós, továbbá az 
erdész- és vadász szakemberek részére 
munkaterületüknek megfelelő gomba
tanfolyam szerepel. A z év negyedik 
negyedében kerül sor a gombahatározó 
verseny megrendezésére. Tanulmányutat 
szervez a vácráróti arborétum, a szarvasi 
arborétum, a tápiószelei botanikuskert 
megtekintésére, továbbá erdész-gombász
turista tanulmányutat a Pilisbe. Külön 
munkabizottságokat szervez az erdővé
delem kérdéseinek vizsgálatára, valamint 
a gombamérgezések megelőzése tárgykör
ben. 

* • 
A pécsi csoport tagjai klubnap kereté

ben vitatták meg a műszaki tájékoztatás 
és propagandamunka kiszélesítésére irá
nyuló törekvéseket. A csoport részletes 
tématervet állított össze a Baranya megyei 
erdőgazdálkodásnak a felszabadulás utáni 
20 éves története megírására. A könyvet 
120 oldal terjedelemre tervezik, 20 oldal
nyi képpel és számos grafikonnal. 

* 
A z esztergomi csoport vezetőségi ülésén 

Kiss Miklós titkár értékelte az 1964 évi 
egyesületi munkát. Részletesen beszámolt 
az elmúlt évi tevékenységről, egyben le



szűrte azokat a tanulságokat, amelyek 
érvényesítésével az 1965. évi munkát ered
ményesebbé kívánják tenni. A társadalmi 
munka sikeres megnyilvánulásaként érté
kelte a decemberben rendezett erdészna
pot, majd javasolta, hogy egyes szakmai 
tárgykörökben rendezzen a csoport az év 
folyamán hasonló szűkebb összejövetele
ket. A csoporttitkár ezt követően részle
tesen ismertette az 1965-ös munkatervet 
és költségvetést s azokat a vezetőség vita 
után elfogadta. 

A csoport a központi és a külső tagság 
részére szakmai továbbképző előadást 
rendezett: Scheili Lipót Faanyagtermelé
sünk gazdaságossága címmel tartott elő
adást. 

* 
A tatabányai csoport a pusztavámi er

dészet területén a szálfás közelítést és a 
komplex termelést mutatta be. A vita
indító előadásokat Elmer Nándor és Hen-
zel Antal tartotta. Az előadások nyomán 
a bemutató 30 főnyi résztvevője megvi
tatta a szálfás közelítés szélesebbkörű be
vezetésének lehetőségeit. Egyben meghatá
rozták a továbbiakban szükséges kísérle
tek jellegét és ütemét. A csoport erdő
művelési szakosztálya vállalta, hogy ki
dolgozza a szálfás közelítés erdőművelési 
összefüggéseit. 

* 
A miskolci csoport vezetőségi ülésen 

vitatta meg az 1965. évi munkatervét és 
költségvetését, egyben javaslatot készí
tett az üzemi felsőakadémia 1965. évi 
oktatási tervére vonatkozóan. A csoport
ban szakmai továbbképző előadást ren
deztek a vadászat és az erdővédelem kap
csolatai tárgykörben, továbbá az állam
erdészeti szakmai irányítás céljairól és 
módszereiről. Előadók voltak: dr. Bencze 
Lajos és Mikevári Tivadar. 

* 

Szakmai bemutatót rendezett a csoport 
a Zemplénhegységi Áll . Erdőgazdaság 

területén. A 30 főnyi résztvevő a korszerű 
közelítést, szállítást és a fagyártmányter-
melést tekintette meg. Papp István ismer
tetésével munkaközben mutatták be az 
Unimogot és a Zelopot. A fagyártmány-
termelést Szilvásváradon tekintették meg 
s itt lehetőség nyílt a kérgezés gépi meg
oldásának tanulmányozására is. 

* 
A kecskeméti csoport a nyárjasi erdé

szet sarokerdei területén a motorfűré-
szes döntés munkatechnológiáját és mun
kaszervezését mutatta be. Dr. Szepesi 
László ismertette a korszerű motorfűré
szeket és a munkáknak a legjobb kihoza-
tallal történő végrehajtását. 

* 
A z erdőfeltárási szakosztály ülésén 

Cornides György beszámolt a finnországi 
és svédországi erdőfeltárási tapasztalatai
ról, s filmet mutatott be a finn erdőgaz
dálkodásról. 

A z egyesületi csoportokban a szakmai 
továbbképzés keretében a következő elő
adásokat tartották: 

Sopronban dr. Káldy József A kérgezés 
gépi megoldására vonatkozó vizsgálatok. 
dr. Tompa Károly Korszerű út- és vasút
fásítás, dr. Szontagh Pál Nyártelepek 
rovarkárosítói és az ellenük való védeke
zés, Dobos Tibor Csemetetermelésünk né
hány időszerű kérdése; 

Parádfürdőn dr. Vlaszaty Ödön A szer
ves gyomirtás az erdőművelésben; 

Zarnárdiban dr. Dobos Tibor A cseme
tetermelés időszerű kérdései, dr. Bencze 
Lajos Biológiai vadkárelhárítás; 

Veszprémben dr. Szepesi László Motor
fűrészek munkatechnológiája, dr. Csőre 
Pál Erdészettörténet, Csőri János Hosz-
szúf ás közelítés és szállítás, öllős Gusztáv 
Lengyelországi tapasztalatok és Csötönyi 
József A z ember és a fa címmel. 
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